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دور جدید مسابقات فوتبال داخلی از امروز با بازی 

سپیدرود رشت و پرسپولیس برای شاگردان برانکو 

آغاز می‌شود و سرخ‌پوشان تهرانی باید در هوای 

سرد شهر رشت و در زمین چمن مصنوعی به مصاف 

سرخ‌پوشان رشتی بروند. از طرف دیگر رویارویی 

علی کریمی و برانکو ایوانکوویچ بعد از فروکش کردن 

تب جام ملت‌ها و پایان حضور کی‌روش در فوتبال 

ایران می‌تواند یکی دیگر از جذابیت‌های این بازی 

که در مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی برگزار 

ــا جذب چند بازیکن در  می‌شود، باشد. کریمی ب

ــا برانکو امروز هم  ــت تیمش برآمده ام صدد تقوی

ــاز شدن  ــا وجود ب ــدارد و ب ــار ن ــی در اختی ــم کامل تی

پنجره نقل‌وانتقالات این باشگاه، سه مصدوم، 

ــن  ــوش پرسپولیس در ای ــد ملی‌پ ــروم و چن ــک مح ی

بازی غایب خواهند بود. با این وجود سیدجلال 

حسینی، کاپیتان تیم پرسپولیس که در روزهای 

گذشته به دلیل مصدومیت با تیم تمرین نکرده 

ــا سایر  ــروز همراه ب ــازی می‌رسد و دی ــن ب ــه ای ــود ب ب

بازیکنان و مربیان راهی رشت شد. مدافع سابق 

تیم ملی که فعــ اتمایلی برای صحبت درخصوص 

تیم ملی ندارد درباره وضعیت پرسپولیس و شرایط 

خودش توضیحاتی به »فرهیختگان« داد که در 

ــد. ــه می‌خوانی ادام

امروز در بازی حساسی به مصاف سپیدرود می‌روید. 

این بازی را چطور می‌بینی و فکر می‌کنی پرسپولیس 

چقدر شانس برنده شدن در این بازی را دارد؟

همه می‌دانند که جام حذفی جام شگفتی‌هاست و در 

این بازی‌ها هر نتیجه‌ای رقم می‌خورد. دیدید که سایپا 

با کلیه بازیکنانش مقابل داماش گیلان شکست خورد و 

این موضوع می‌تواند یک هشدار برای ما باشد. به هر 

حال همه تیم‌ها جلوی پرسپولیس ‌انگیزه زیادی دارند. 

باید در زمین چمن مصنوعی بازی کنید!؟

بله و بسیار سخت است. سایپا هم در زمین چمن مصنوعی 

شکست خورد و این نشان‌دهنده کار سخت برای بازی در 

این زمین است. ما مدتی است که در بازی‌های رسمی 

حاضر نبودیم و باید کار خودمان را با چمن مصنوعی 

آغاز کنیم و به همین دلیل در روزهای اخیر در تهران و 

در چمن مصنوعی تمرین کردیم تا با شرایط زمین آشنا 

شویم. بدون شک بازی سختی در انتظار ما خواهد بود 

اما امیدوارم با دست پر به تهران برگردیم. 

حضور بازیکنان جدید چقدر می‌تواند به پرسپولیس 

کمک کند؟

خوشبختانه بازیکنان خوبی به ما اضافه شدند اما به هر 

حال نیاز به زمان است تا آنها با سایر بازیکنان هماهنگ 

شوند. البته چند بازیکن ما هم در این بازی حضور ندارند 

و نبود آنها کار را سخت خواهد کرد اما ما برای برد در 

این بازی حاضر می‌شویم و همه تلاش خودمان را انجام 

می‌دهیم تا برنده این بازی باشیم. 

از آخرین وضعیت خودت و اینکه به بازی امروز 

می‌رسی یا نه بگو!

چند روزی بود که از ناحیه شکم درد داشتم و خیلی به 

آن توجه نکردم اما یکشنبه بود که درد زیادی در شکمم 

احساس کردم و بعد از صحبتی که با برانکو داشتم، 

تصمیم گرفتم تمرین نکنم تا بیشتر از این فشار به شکم 

من نیاید. بعد از آن بود که از همان ناحیه سونوگرافی 

و ‌ام‌آر‌ای گرفتم و درنهایت مشخص شد که این درد به 

خاطر کشیدگی عضله و تحت فشار بودن عضله‌هایم 

بوده و در روزهای اخیر تمریناتی را انجام دادم تا این 

درد و التهاب کمتر شود. 

با این شرایط و به خاطر بازی روی چمن مصنوعی 

امروز در ترکیب پرسپولیس هستی؟

من بعد از چند روز بالاخره دیروز با تیم پرسپولیس به 

صورت کامل تمرین کردم و به هر حال همه تلاشم را 

خواهم کرد تا بتوانم امروز برای پرسپولیس به میدان 

بروم. امیدوارم مشکل خاصی پیش نیاید. 

بودیمیر می‌تواند امروز بازی کند

ماریو بودیمیر، مهاجم کروات و جدید پرسپولیس برای اینکه امروز 

 ITC در بازی برابر سپیدرود رشت مورد استفاده قرار بگیرد مشکل

نخواهد داشت چون با پیگیری‌های صورت گرفته، روز گذشته مجوز 

بازی این بازیکن به باشگاه رسید. پرسپولیس از ساعت 15 امروز در 

مرحله یک‌هشتم نهایی جام‌حذفی فوتبال در ورزشگاه سردار جنگل 

به مصاف سپیدرود رشت می‌رود. 

بیرانوند در پرسپولیس ماندنی شد

از مدت‌ها قبل بحث جدایی علیرضا بیرانوند از پرسپولیس مطرح شد و 

خیلی‌ها منتظر بودند بعد از اتمام کار ایران در جام‌ملت‌های آسیا شاهد 

جدایی این دروازه‌بان و حضورش در یک تیم اروپایی باشند. با این حال 

گلر شماره یک تیم‌ملی که در امارات اعلام کرده بود همه دوست دارند 

لژیونر شوند، روز گذشته با انتشار متنی اعلام کرد در پرسپولیس ماندنی 

است. وی اعلام کرد برای جدایی پیشنهادهایی دریافت کرده اما به خاطر 

لطف هواداران و مدیران پرسپولیس تصمیم گرفته که در این تیم بماند. 

سردار جانشین یک بازداشتی می‌شود؟

واسیلی اوتکین علاقه‌مندی تیم زنیت سن‌پترزبورگ به عقد قرارداد 

با سردار آزمون، ملی‌پوش ایرانی تیم روبین‌کازان را با الکساندر 

کوکورین، ملی‌پوش و مهاجم روسی مرتبط دانسته است. این مجری 

تلویزیونی و مفسر مطرح فوتبال روسیه درباره پیشنهاد رسمی تیم زنیت 

سن‌پترزبورگ برای خرید سردار آزمون از تیم روبین‌کازان می‌گوید: 

»روشن است اگر زنیت سن‌پترزبورگ، آزمون را خریداری کند، الکساندر 

کوکورین دیگر گزینه‌ای کنار گذاشته‌شده محسوب می‌شود.« 

مهاجم مطرح تیم زنیت سن‌پترزبورگ از مهر‌ماه گذشته به همراه پاول 

مامااف، ملی‌پوش روسی تیم کراسنودار به جرم ضرب‌وشتم دنیس پارک، 

رئیس دپارتمان خودرو و مهندسی حمل‌ونقل وزارت صنعت و تجارت 

روسیه در بازداشت پلیس هستند. ملی‌پوش ایرانی تیم روبین‌کازان با 

اعلام رسانه‌های روسی، مورد توجه تیم‌های بلژیکی اندرلشت و کلوب 

بروژ، بایر لورکوزن آلمان و وولورهمپتون انگلیس قرار دارد. 

خوشامدگویی آبی‌ها به مهاجم جدید 

تمرین نوبت عصر تیم فوتبال استقلال روز گذشته در زمین پژوهشگاه نفت 

و پشت درهای بسته برگزار شد. مهم‌ترین نکته تمرین، حضور اسماعیل 

گونکولاس، مهاجم گینه‌ای بود که برای نخستین‌بار در تمرین استقلال 

شرکت کرد. این بازیکن از سوی وینفرد شفر به بازیکنان معرفی شد. در 

ادامه، سرمربی و بازیکنان ضمن خوشامدگویی به بازیکن جدید تیم‌شان، 

برای او دست زدند. وریا غفوری، روزبه چشمی، پژمان منتظری و طارق 

همام غایبان تمرین بودند. اصغر حاجیلو هم به مانند روزهای گذشته در 

تمرین حضور نداشت. گفته می‌شود با بیماری آنفلوآنزا مواجه شده است. 

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار

قطر هم امارات را شکست داد هم عربستان را!

شکست پروژه سعودی‌ها برای تغییر تیم داوری فینال

رضایی: دنبال  بهانه بودند تا مرا حذف کنند

دیگر نمی‌خوانم، برمی‌گردم به فوتبال 
رفتارم در هواپیما اشتباه بود، اما کسی با اسلحه سراغم نیامد

شادمانی: مدیران ما خود را پشت این 2 خارجی پنهان کردند

کی‌روش دغدغه حفظ صندلی را داشت
نه دعوا با برانکو

سیدجلال حسینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: بازی می‌کنم

بازگشت برانکو در پساکی‌روش

به چشم بر هم زدنی 50 بازی گذشت و 126 بار توپ از 

خط دروازه‌ها عبور کرد تا دو تیم فینالیست جام ملت‌های 

آسیا مشخص شوند. بی‌تردید شاید احتمال رویارویی قطر 

و ژاپن را در فینال به جز ژاوی، عده بسیار قلیلی حدس زده 

بودند ولی این دو تیم با شایستگی هر چه تمام‌تر راهی 

دیدار پایانی شدند و حالا برای کسب جام پنجه در پنجه 

هم خواهند انداخت. دو تیم با دو فلسفه متفاوت به فینال 

رسیده‌اند و البته با یک فرق بزرگ؛ ژاپن پنجمین فینال 

خود را تجربه می‌کند و قطر برای نخستین بار پا به دیدار 

پایانی گذاشته است. 

 پنجمین تقابل در جام ملت‌ها

دو تیم برای پنجمین بار در طول تاریخ جام ملت‌ها به 

مصاف هم می‌روند. اولین بار در مرحله گروهی 1988 

بود که قطر میزبان با نتیجه 3 بر صفر از سد سامورایی‌ها 

گذشت اما درنهایت هر دو تیم حذف شدند. 12 سال بعد 

بازهم در دور گروهی شاهد تقابل این دو تیم بودیم و این 

بار نتیجه مساوی یک – یک حاکم شد. هفت سال بعد 

دوباره در همان مرحله، همان نتیجه تکرار شد و درنهایت 

آخرین مصاف ژاپن و قطر پیش از دیدار روز جمعه، در سال 

2011 اتفاق افتاد. سامورایی‌ها در مرحله یک‌چهارم نهایی 

به مصاف قطر میزبان با سرمربیگری برونو متسو رفتند. 

عنابی‌ها با گل‌های سباستین سوریا و فابیو سزار دو بار پیش 

افتادند اما درنهایت ژاپن 10نفره با هدایت زاکرونی بازی 

را 3 بر 2 برد و درنهایت 

قهرمان شد. 

 قدر مثل قطر

مقتدرانه‌ترین  قطر 

صعود در طول تاریخ 

جام ملت‌های آسیا 

را به نام خود ثبت 

کرده است. شاگردان 

 1 6  ، د بر  6 با  نچز  سا فلیکس   خلف 

گل زده و بدون گل خورده به دیدار پایانی رسیده‌اند. آنها در 

گروه پنجم ابتدا با نتیجه 2 بر صفر از سد لبنان گذشتند. 

سپس با 6 گل کره‌شمالی را درهم کوبیدند و یک طرفه‌ترین 

برد جام را رقم زدند. در جنگ سرگروهی هم با دو گل عربستان 

را مغلوب کردند. عنابی‌ها در یک‌هشتم نهایی با یک گل تیم 

ملی عراق را شکست دادند و به جمع هشت تیم پایانی راه 

یافتند. در آنجا دست به کار بزرگی زدند و فینالیست دوره 

قبل؛ یعنی کره‌جنوبی را با یک گل از پیش رو برداشتند و 

نهایتا در یک جدال سیاسی، امارات میزبان را جلوی چشم 

هوادارانش با نتیجه جالب توجه 4 بر صفر درهم شکستند و به 

فینال جام ملت‌های آسیا صعود کردند. المعز علی با هشت 

گل زده، زننده نیمی از گل‌های قطر در این جام بوده و اگر 

اتفاق عجیبی رخ ندهد به‌عنوان آقای‌گل این دوره انتخاب 

خواهد شد. اکرم عفیف 

هم با 6 پاس‌گل بهترین 

پاس گل‌دهنده جام بوده 

است. 

 مرموز همانند 

ژاپن

در سوی مقابل ژاپن حضور 

دارد. سامورایی‌های آبی 

هم مانند قطر هر 6 مسابقه خود را با پیروزی پشت سر 

گذاشته‌اند. آنها 11 گل زده‌اند و سه بار دروازه‌شان باز شده 

است. چهار کلین‌شیت داشته‌اند و بعد از سال‌های 1992، 

2000، 2004 و 2011 برای پنجمین بار طعم فینالیست 

شدن را می‌چشند. نکته ترسناک درباره چشم‌بادامی‌ها این 

است که آنها هر بار فینالیست شده‌اند و در پایان نتیجه را به 

سود خود به پایان رسانده‌اند و هیچ وقت شکست نخورده‌اند. 

شاگردان هاجیمه موریاسو آخرین بار در مرحله یک‌هشتم 

نهایی جام‌جهانی طعم باخت را چشیدند و در 11 بازی 

اخیر به 10 برد و یک تساوی رسیده‌اند. این تیم در گروه 

ششم کار خود را با برد نفس‌گیر 3 بر 2 در برابر ترکمنستان 

آغاز کرد. سپس در گام دوم با یک گل از سد عمان گذشت. 

سامورایی‌ها در جدال سرگروهی با نتیجه 2 بر یک و با ترکیب 

دوم از سد ازبکستان گذشتند و به یک‌هشتم نهایی رسیدند. 

در این مرحله این تیم با نتیجه یک بر صفر به سختی از سد 

عربستان سعودی گذشت و در جمع هشت تیم پایانی قرار 

گرفت. آنها در این مرحله هم با کمترین اختلاف ممکن و با 

یک گل از سد ویتنام گذشتند و به جمع چهار تیم پایانی 

صعود کردند. آبی‌پوشان ژاپن به مصاف ایرانی رفتند که تا 

نیمه‌نهایی همراه با قطر مقتدرترین تیم جام بود اما بهترین 

نمایش خود را برای دیدار مقابل با مردان کی‌روش کنار 

گذاشته بودند و با نتیجه 3 بر صفر به پیروزی دست پیدا 

کردند و راهی دیدار پایانی شدند. ژاپن در سال 1996 در 

مرحله یک‌چهارم نهایی از گردونه مسابقات حذف شد اما 

این بار امارات روی خوش خود را به آنها نشان داد. 

 تاریخ‌سازی ایرماتوف در زاید اسپورت

قضاوت بازی فردا به عهده روشان ایرماتوف ازبکستانی 

است. رکورددار قضاوت در جام ملت‌ها و همچنین رکورددار 

تعداد قضاوت در جام‌جهانی به‌عنوان یک داور آسیایی 

به اولین داوری تبدیل شد که فینال جام ملت‌ها را برای 

دومین بار سوت می‌زند. او در سال 2011 قاضی جدال دو 

تیم ژاپن و استرالیا بود و باید دید بازهم برای سامورایی‌ها 

خوش یمن خواهد بود یا خیر. این بازی هشتمین مسابقه‌ای 

است که در ورزشگاه زاید اسپورت به انجام می‌رسد. قطر 

بعد از شکست عربستان و کره، سومین بازی خود را در این 

ورزشگاه برگزار می‌کند و ژاپن هم بعد از شکست عمان 

برای دومین بار است که در این استادیوم 43 هزار نفری 

به میدان می‌رود. 

باید دید دست آخر از بین مایا یوشیدا و حسن الهیدوس، 

کدام یک جام نقره‌ای و 15 کیلوگرمی با بلندای 78 

سانتی‌متر و پهنای 42 سانتی متر را بالای سر خواهد برد. 

  گزارش
و اینک برنده جام نقره‌ای...

آبی یا عنابی؟
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 شماره مسلسل ۳۴۳۵
 پنجشنبه ۱۱ بهمن ۱۳۹۷
 ۲۴ جمادی‌الاول ۱۴۴۰  

 ۳۱ ژانویه ۲۰۱۹
 شماره ۲۶۹۷
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